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Вітальне слово 

 

 
 

Шановні учасники наукового форуму Української школи архетипіки 2023 “Архе-

типіка і публічне управління: делінквентність як прояви свідомого і несвідомого під 

час війни і в повоєнний період”, яку я пропонував би провести під загальною назвою 

“Порядок із хаосу” або “Установча місія насильства”! 

Неможливо наперед з великою ймовірністю стверджувати про реальні результати 

впливу аутентичної наукової думки на майбутні соціальні стани людства. Саме ця 

теза, що своїми витоками сягає архетипної природи людини і людства в цілому, укорі-

нена у працях К.-Г. Юнга і мого вчителя Ж. Дюрана, продовжує й досі демонструвати 

свою дивовижну перформативність. 

Вітаю організаторів конференції, яка є багаторічною науковою традицією і дово-

дить, що звернення до теми насильства, девіації та правопорушень є її (традиції) орга-

нічним втіленням і логічним продовженням! 

Так само як і нинішня ситуація в Україні свідчить, що соціальний порядок можли-

вий лише через хаос, а повсякденне життя постає як суперечлива суміш жорстокості і 

ніжності. 

Агресивність сучасної людини – свідчення не лише її тваринного походження, але 

й характеристика її нинішнього, актуального стану з його викликами, загрозами та 

страхами. 
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Як у цій ситуації не згадати відомий вислів Геракліта: “Конфлікт – батько всіх ре-

чей”. І, відповідно, будь-які спроби поставити під сумнів це аксіоматичне судження 

або ж навпаки намагання культивувати ідеологію “нульового ризику” неминуче мають 

своїм наслідком неякісне життя. 

Архетипне розуміння постмодерного суспільства має передбачати, крім іншого, 

ритуалізацію насильства, усвідомлення його актуальності та перспективності як “сут-

тєвих характеристик” (Е. Дюркгейм) якісного дослідження. Саме на цю обставину, на 

мій погляд, важливо звернути увагу українському соціологічному співтовариству, 

науковій спільноті в цілому. 
(Переклад М. Недюхи) 
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